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ANALIZA EVALUACIJSKIH UPITNIKA -  POSLIJE MOBILNOSTI 

 

„Mobilnost za znanje i iskustvo“ (2023-1-HR01-KA122-VET-000131173) 

U mobilnosti je sudjelovalo 30 učenika (8 turističko-hotelijerskih komercijalista, 8 ugostitelja, 9 

fizioterapeutskih tehničara i 5 automehaničara). Prva grupa učenika bila je na mobilnosti od 

3.3.2024. do 16.3.2024., a druga grupa od 7.4.2024. do 20.4.2024. Mobilnost je provedena u 

Schkeuditzu u Njemačkoj. 

Na mobilnosti je sudjelovalo 6 učenika i 24 učenice. 

Evaluacijski upitnik je imao sljedeća pitanja: 

PRIPREME ZA MOBILNOST 

a) nisam zadovoljan/na 

b) djelomično zadovoljan/na 

c) u potpunosti zadovoljan/na 

Prema analizi upitnika 29 učenika (96%) bilo je u potpunosti zadovoljno s pripremama za mobilnost, 

a 1 učenik (4%) samo djelomično zadovoljan. 

MOBILNOST 

• putovanje, smještaj i prehrana 

a) nisam zadovoljan/na 

b) djelomično zadovoljan/na 

c) u potpunosti zadovoljan/na 

21 učenik (70%) je bio u potpunosti zadovoljan s putovanjem, smještajem i prehranom, a 9 učenika 

(30%) djelomično zadovoljno. 

• džeparac 

a) nisam zadovoljan/na 

b) djelomično zadovoljan/na 

c) u potpunosti zadovoljan/na 

28 učenika (93%) bilo je u potpunosti zadovoljno s džeparcem koji im je isplaćen, a 2 učenika (7%) 

bilo je djelomično zadovoljno. 
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• stručna praksa 

a) nisam zadovoljan/na 

b) djelomično zadovoljan/na 

c) u potpunosti zadovoljan/na 

30 učenika (100%) je bilo u potpunosti zadovoljno sa stručnom praksom koju su odradili. 

 

• nadzor i podrška 

a) nisam zadovoljan/na 

b) djelomično zadovoljan/na 

c) u potpunosti zadovoljan/na 

23 učenika (76%) je bilo u potpunosti zadovoljno s pruženim nadzorom i podrškom, a 7 učenika 

(24%) je bilo djelomično zadovoljno. 

 

• slobodno vrijeme i kulturološki program 

a) nisam zadovoljan/na 

b) djelomično zadovoljan/na 

c) u potpunosti zadovoljan/na 

27 učenika (90%) je bilo u potpunosti zadovoljno provedenim slobodnim vremenom i kulturološkim 

programom koji im je organiziran, a 3 učenika (10%) je bilo djelomično zadovoljano. 

 

 

OČEKIVANJA 

Molimo napišite koja očekivanja su/nisu ispunjena u projektu u kojem sudjelujete, posebice u 

pogledu mobilnosti u Njemačkoj i stručne prakse. 

Što se tiče samih učeničkih očekivanja, izjavili su da su njihova očekivanja uglavnom ispunjena, a neki 

smatraju da su ostvarili nešto čak i izvan granica svog očekivanja (upoznali nove ljude, nove metode 

rada, način života u Njemačkoj…). Odnos s mentorima koji su im dodijeljeni na radnim mjestima bio 

je poseban i vrlo su zadovoljni s tim. Poslodavci su se odnosili prema njima s poštovanjem. Cijenili su 

njihov trud i rad. Samo par učenika smatra da je putovanje bilo predugačko. 
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Što vam se najviše svidjelo tijekom mobilnosti? 

Tijekom mobilnosti najviše im se svidjelo obavljanje stručne prakse po objektima specijaliziranim za 

njihovu struku, upoznavanje novih ljudi i prijatelja, druženje s učenicima iz škole i drugim učenicima 

na mobilnosti. Posebno im je zanimljivo bilo provođenje slobodnog vremena, posjet kulturnim 

znamenitostima i provedba izleta. Zanimljivo im je bilo provođenje vremena i druženje s mentorima i 

nastavnicima u pratnji. Jako im se svidio smještaj u kampusu i sam sadržaj kampusa u kojem su 

provodili vrijeme kada nisu bili na praksi. 

 

Koja nova znanja i vještine ste stekli tijekom stručne prakse u Njemačkoj? Koja znanja i vještine 

smatrate da ste unaprijedili? 

Smatraju da su puno toga novog naučili tijekom mobilnosti, stekli nova znanja, vještine i sposobnosti. 

Upoznali se radom i obavljanjem stručne prakse u Njemačkoj, gdje se to prema njihovom mišljenju 

razlikuje od naše zemlje. Upoznali su nove metode rada vezane uz njihovu struku, način odnosa 

poslodavca prema radnicima i okolini u kojoj rade te korištenje slobodnog vremena i stanke u radu. 

Istaknuli su i da su znatno poboljšali svoje jezične sposobnosti (upotreba engleskog jezika, uz mala 

znanja njemačkog, osobito vezano uz struku). 

Prema Vašem iskustvu rada, što smatrate najvećom razlikom Njemačke i Hrvatske? 

Učenici smatraju da su poslodavci u Njemačkoj puno odgovorniji i pošteniji od poslodavaca u 

Hrvatskoj. Oni više cijene rad i trud radnika i poštuju pravila te isto to očekuju od svojih radnika. 

Organizacija rada je puno bolja od organizacije u Hrvatskoj. Ljudi su vrlo pristupačni i ljubazni. 

Poštuje se točnost i vrijeme za pauzu. Učenici smatraju da su uvjeti rada bolji nego u Hrvatskoj. 

Ukoliko imate ostalih komentara/preporuka, slobodno napišite. 

Njihova je preporuka da svi koji imaju priliku sudjeluju u Erasmus+ projektima i steknu nova iskustva 

i dožive „to nešto“ kao i oni. I da svakako posjete Njemačku.  

Prema upitnicima možemo vidjeti da učenici smatraju da je obavljanje stručne prakse u Njemačkoj 

puno drugačije nego u Hrvatskoj i da im se sviđa taj način. Većina njih bi ponovila to iskustvo. 
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